

## 北醫大榮獲 2021「TCSA 台灣永續獎」永續報告金獎、人才發展領袖獎、台灣永續行動獎 3 獎項

臺北醫學大學榮獲財團法人台灣永續能源研究基金會「2021 年 TCSA 台灣永續獎」，獲獎項目包括「永續報告獎-金獎」、「永續單項績效-人才發展領袖獎」及「台灣永續行動獎」等 3 項，表彰本校致力推動永續發展的卓越貢獻與成果。

TCSA 台灣企業永續獎長期關注企業經營永續發展相關議題，倡議企業需承擔社會責任，加強維護永續發展、友善環境以及公義社會的重視與投入。今年首創「2021 TSAA 台灣永續行動獎」，以 17 項聯合國永續發展目標（SDGs）為核心，以具體的行動方案致力於改善偏鄉弱勢、高齡長照、性別平權、社會包容、環境保護、氣候變遷、基礎建設及產業創新等重大課題，並為促進社會共融、環境永續及經濟發展做出貢獻。今年共吸引 138 家單位參與，總件數高達 225 件。



北醫於 2021 年 7 月出版《2020 年社會責任報告書》，除通過英國標準協會（BSI）AA1000AS 查證外，更從教學、研究、醫療、服務、環境及治理等 6 大面向，來呈現北醫大的社會影響力，此次獲得「永續報告獎—金獎」則肯定了本校在永續發展的優異表現。此外，本校是唯一榮獲「永續單項績效—人才發展領袖獎」的大學，北醫自 2018 年開設卓越領導學院，發展接班人培育計劃，培養體系內的領導、管理人才，建立共同管理語言及共同價值觀，迄今已培養 314 位領導人才及中高階主管，成為本校永續成長的基石。【上圖：陳月女人資長（右）出席 11 月 17 日的頒獎典禮，代表學校接受永續單項績效獎—人才培育獎】



而「台灣永續行動獎」則是護理學院以落實大學社會責任的精神，善用本校醫療專業背景，透過學校教育將知識學習於場域轉譯實踐，長期與社區長輩交流，建立互信，繼去年獲得銅獎肯定後，今年再以「都會青銀共榮共享：高齡健康友善國際宜居城」為題，榮獲「銀獎」殊榮。並希望藉由過去良好的基礎，向外對社區、對產業及國際夥伴展現影響力，共創高齡友善照護環境。【左圖：護理學院周桂如院長（右）出席10月13日的頒獎典禮，代表學院接受台灣永續行動獎】【右圖：周桂如院長（右2）與團隊成員林秋芬學務長（左2）、劉芳主任（左1）、邱惠鈴助理教授（右1）等在頒獎現場合影】

北醫為持續推動大學社會責任，於2021年4月更設置社會責任推動辦公室，並成立大學社會責任推動委員會，由林建煌校長擔任主任委員，統籌校院永續發展資源，同時也將SDGs永續發展目標置入本校《TMU2030—未來十年發展願景白皮書》，持續於教學、研究、國際、產學與醫療等面向發揮本校社會影響力。【下圖：臺北醫學大學2021年7月出版的《2020年社會責任報告書》】

